



Bogarászó bogárászok

Beszámoló

A „Mentés másként” projekt fontos feladatának tartottuk a környezethez való pozitív viszony formálását, a növények és az állatok szeretetét, környezetvédő magatartássá alakítását, a természetes érdeklődés tudományos alapokra helyezését.

Feladatunk a helyi környezeti, természeti problémákkal kapcsolatos érzékenység kialakítása, ezek felismeréséhez szükséges kompetenciák fejlesztése, a természet szeretetére nevelés. További feladatunk a globális és a helyi környezeti problémákkal kapcsolatos

aktivitásra, tevőleges magatartásra nevelés, a gyerekek természettel való közvetlen élményekhez juttatása, a természetes anyagok és kézműves technikák megismerése, gyakorlása.

A gyerekek önálló gyűjtőmunkát végeztek a könyvtárban, illetve az interneten. Külön figyelmet fordítottunk a közvetlen környezet - Cseresznyés pusztá - védett bogaira, a skarlátbogárra, a nünükére, a sárkánybogárra. Ok-okozat összefüggést fogalmaztak meg a védett bogarak természetvédelmi értéke és a faj gyakorisága között. Sikerült megállapítaniuk, hogy minden élőlénynek, még a legkisebb rovarnak is, szerepe van a természeti egyensúly fennmaradásában. Megfigyeltük a természetes rovarvilág hihetetlen forma és színgazdagságát, a bogarak alkalmazkodását életmódjukhoz és környezetükhöz. Ezzel fejlődött a tanulók anyanyelvi és természettudományos kompetenciája, mert az ember

természetátalakító igényeinek és a fenntartható egyensúlynak a fontosságát észrevették, megfogalmazták.

Újságpapírból csoportmunkában bogarakat alakítottak ki kasírozási technikával. Az önállóan végzett munka öröme, a csoportmunka során az egymásra figyelés, tolerancia fejlődött. Kitartóan dolgoztak. Egymást segítették, hogy a nagyméretű bogarak a kiállítás időpontjáig



elkészüljenek. Közben fejlődött kreativitásuk, problémamegoldó gondolkodásuk, kez ügyességük.



Az új ismereteket szabadidős játékokban is felhasználták, Bogárfogót játszottak labdával. A projekt zárásaként megtekintették a többi csoport alkotásait.



Pretzné Varju Erzsébet

Paks, 2014.03.14.